

СОСТАВЫ КОМАНД
(Ориентировочно)

„Динамо“

1. мс. В. Пильгуй
2. мс. В. Басалаев
3. змс. И. Сабо
4. мс. О. Долматов
5. мс. В. Зыков
6. мс. Е. Жуков
7. А. Якубик
8. А. Маховиков
9. мс. М. Гершкович
10. А. Кожемякин
11. мс. Г. Еврюжинин

Старший тренер — змс и зтр
СССР Константин Иванович
Бесков.

„Црвена звезда“

1. Дуйкович
2. Кленковски
3. Богичевич
4. Павлович
5. Дойчиновски
6. Кери
7. Янкович
8. Иванович
9. Филипович
10. Д. Джанч
11. Сушич

Старший тренер — Милян
Милянич.

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено на
электротабло и по радио Центрального стадиона „Пахтакор“.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН „ПАХТАКОР“

ФУТБОЛ

**1/4 ФИНАЛА КУБКА
ОБЛАДАТЕЛЕЙ КУБКОВ**

22 марта 1972 года

**„Динамо“ — „Црвена звезда“
(Москва) (Белград, Югославия)**

**Начало матча в 19.00 часов
г. Ташкент — 1972 г.**

И СНОВА НА „ПАХТАКОРЕ“

Центральный стадион столицы Узбекистана уже не раз становился ареной интереснейших и важных матчей. Не будем лукавить, нам, ташкентцам, приятно было, когда дважды — в 1964 и в 1970 гг., стадион «Пахтакор» избирался местом проведения решающих поединков за звание чемпионов страны между динамовцами Тбилиси и торпедовцами Москвы, армейцами и динамовцами столицы.

Лестно было нам принимать у себя в 1967 и 1968 годах зарубежные клубы «Кардифф-сити» (Шотландия) и «Спарта» (Чехословакия), которые встречались в рамках европейского турнира Кубка кубков на «Пахтакоре» с автозаводцами Москвы.

И вот теперь столичные динамовцы в $\frac{1}{4}$ финала Кубка кубков назвали пахтакоровское поле своим. Сегодня, после первого победного матча в Белграде над «Црвеной звездой» со счетом 2:1, советские футболисты в Ташкенте повторно встречаются с соперниками из Югославии.

«Црвена звезда» — клуб очень имеленный и популярный не только в Югославии, но и в мировом футбольном «табеле о рангах». «Красная звезда», как переводится название этой команды с югославского, со временем своего основания в 1945 году, десять раз была чемпионом страны и девять раз становилась обладательницей Кубка в Югославии.

Согласитесь, что быть за 26 лет 19 раз лауреатом — явление далеко незаурядное. А если добавить к сказанному, что дважды — в 1957 и 1971 гг.— «Црвена звезда» играла в полуфинале Кубка европейских чемпионов, то легко можно понять, почему этот клуб пользуется большой любовью югославских почитателей футбола.

Мастера кожаного мяча в бело-красных футболках [цвета клуба], как правило, во всех своих матчах показывают интересную, содержательную и красивую игру. «Црвена звезда» может выиграть, проиграть, свести встречу вничью, но команда всегда с достоинством ведет себя на зеленом поле, в каждом матче старается

не огорчать зрителей вялой и блеклой игрой. Не случайно об этой команде в Югославии говорят, что это настоящий профессиональный коллектив, составленный из мастеров высокого класса.

Все это действительно так. В «Црвене звезде» выступали такие игроки экстра-класса, как вратарь Беара, защитник Дуркович, нападающие Митич, Костић, Шекуларац. Из нынешнего состава «Црвены» в сборную Югославии входят страж ворот Дуйкович, защитник Павлович, хавбеки Ачимович и Антаневич, нападающие — звезда югославского футбола Драган Джач и одаренный 18-летний центрфорвард Филипович.

В прошлом году «Црвена звезда» в полуфинале Кубка европейских чемпионов, после блестательной победы в Белграде над греческим «Панатинаикосом» — 4:1, вдруг неожиданно «споткнулась» в ответном матче в Афинах — 0:3. И в первенстве Югославии им досталось лишь серебро. И только выигрыш Кубка страны как-то подсластил им горькую пилюлю.

В нынешнем сезоне после первого круга чемпионата страны [в Югославии первенство проводится по формуле осень-весна] бело-красные были на второй ступеньке турнирной таблицы, уступая своему извечному сопернику «Железничару» [Сараево] — одно очко.

В розыгрыше Кубка обладателей кубков «Црвена звезда» в $\frac{1}{16}$ финала одолела чемпиона Венгрии «Баньяс» [Комло] — 7:2 и 1:2, в $\frac{1}{8}$ финала — голландскую «Сpartу» — 1:1, 2:1.

Руководит известным белградским клубом с 1966 года не менее известный старший тренер Милян Милич. За шесть сезонов он трижды приводил «Црвену звезду» к чемпионскому титулу и столько же раз его питомцы завоевывали кубок.

Московское «Динамо» — команда хорошо известная любителям футбола Узбекистана. В какой-то мере мы, узбекистанцы, даже считаем футболистов этого популярного клуба земляками, ибо вот уже много лет динамовцы по традиции каждую весну

приезжают на тренировочные сборы в древний Самарканд, проводят контрольные матчи с футболистами нашей республики.

«Динамо» — десятикратный чемпион СССР, четыре раза владела Кубком страны. Последние три года в команде происходила смена поколений и, разумеется, старшему наставнику клуба К. И. Бескову приходилось нелегко. Ведь «ремонт на ходу» отражался на турнирном положении команды. И все же следует признать, что минувшие сезоны были для динамовцев успешными. Они стали в 1970 г. обладателями хрустального трофея и серебряных медалей первенства. А главное, была «обстреляна» способная молодежь, стабилизирован основной состав команды. Собственно говоря, именно ставка на молодежь и позволила динамовцам довольно успешно проводить матчи внутреннего и международного календаря. В розыгрыше Кубка кубков, победив турецкий клуб «Эскишахирспор» и греческий АЕК из Пи-

рея, динамовцы вышли в $\frac{1}{4}$ финала.

Мало кто думал, что в выездном матче четвертьфинала москвичи сумеют выиграть у «Црвена звезды» в Белграде. Но динамовцы, вопреки всем прогнозам, дали в «родных стенах» бой соперникам. Они избрали атаку и в присутствии 55 тысяч зрителей одержали заслуженную победу в Белграде. Сначала на исходе первого тайма молодой Кожемякин открыл счет. Филиповичу удалось сквитать результат. Но за минуту до конца встречи Гершкович забил победный гол.

Итак, сегодня на «Пахтакоре» решается вопрос: быть или не быть динамовцам Москвы в полуфинале Кубка кубков?

Футболисты «Црвены», конечно же, приложат все усилия, чтобы не оплашать в ташкентском матче. Но, видимо, и москвичам очень хочется закрепить свой белградский успех. А раз так, то быть интересному и боевому поединку.